

牛头党:凯桑参加德博市长选举 并非王朝政治其户籍与佐科维不在同一登记本

【本报讯】印尼斗争民主党梭罗市地方理事会主席哈迪(FX Hadi Rudyatmo)回应了佐科维总统二公子凯桑(Kaesang Pangarep)将参加德博市地方领导人选举的计划。

6月16日,哈迪表示,凯桑的这个政治行为不是王朝政治,如果王朝政治意为同在一个家庭中的户籍登记本。据悉,总统与夫人在一本户籍登记本,凯桑家属在另一本户籍登记本,吉布兰市长家属也在另一本户籍登记本,卡希扬家属同样在别的户籍登记本。在竞选地方领导人之前,考虑到举行地方选举的时间越来越紧,凯桑应该首先立即注册为政党的干部,因为只剩下一年了,即是11月份。

哈迪坦言,印尼斗争民主党已准备好为凯桑在2024年地方领导人选举中参选。印尼斗争民主党愿意推荐任何人参选,但是必须由总主席推荐,其条件是必须得到实施,并获得胜利。现在是



佐科维总统(左)和凯桑。X世代和Z世代活跃在2024年地方领导人选举的时候了。与我相比,年轻人对未来更拥有憧憬,梭罗副市长阿赫玛(Achmad Purnomo)已经老

了,其想法无新鲜事了,步伐也已经缓慢了。

6月10日,佐科维总统的二公子凯桑自承,已准备好参加德博市长选举。凯桑在其YT私人帐户上如此透露,并表示已得到了家人的祝福,可以参加2024年德博市地方领导人选举。

为了回应其公子凯桑想要参加2024年德博市地方领导人选举,佐科维总统声称将决定权完全交给儿子。6月14日,佐科维对媒体表示,我已经习惯了子女都已经成家了,一切由他们自己负责了。

当被问及如果凯桑参加德博市地方领导人选举,佐科维是否会给予祝福时,佐科维回答道,作为父母的职责是批准和祝福,然而决定去向与否,佐科维希望直接向凯桑询问,批准与祝福是家长的职责。

佐科维指出,如果凯桑提出要求,肯定会提供建议。但是,如果没有征求意见,将完全交给儿子去决定。

(亮剑)

政府暂停为159国家签发免签证入境便利

【本报讯】司法与人权部长雅松纳宣布暂停为159个国家公民签发免签证入境便利。该政策于2023年6月7日由司法与人权部长签署的编号为2023年M.HH-GR.07.2023部长决定书中规定。

6月16日,司法与人权部移民总局公共关系副协调员艾哈迈德·努尔(Achmad Nur Sa-

lim)表示,司法与人权部长暂时取消免签证入境便利的原因,是由于避免出现扰乱公共秩序问题,以及是由于世界卫生组织尚未宣布在有些国家有某些疾病的传播现象。这两个问题是司法与人权部重新评估可获得免签证入境便利的国家的原因。基于这些考量,部长发出了这项规定。在制定这一部长

决定书之前,有169个国家获得免签证入境便利。

众所周知,编号为2016年21号总统条例规定了签发免签证入境政策,即包括东盟10国。

艾哈迈德指出,目前只有10个国家获得免签证入境便利。这些国家都是东盟成员国,即新加坡、马来西亚、老挝、柬埔寨、菲律宾、汶莱、东帝汶和越南。

然而,艾哈迈德提醒说,对这些东盟国家签发的免签证的有效期为30天,并不得延长,其条件是向移民局官员出示有效期至少为6个月的护照,以及离开印度尼西亚的机票。

如果这些外国公民想在印度尼西亚停留更长时间,可以向移民局申请居住许可,如电子落地签证(e-VOA)、访问签证或有限居住签证。

(亮剑)

【本报讯】印尼斗争民主党对与民主党在2024年大选中进行政治合作持开放态度。印尼斗争民主党中央理事会主席普安计划与民主党总主席进行会晤。

为启动这项政治合作计划,两党秘书长于6月12日进行了会晤。印尼斗争民主党秘书长哈斯特和民主党秘书长里夫基·哈尔夏(Teuku Riefky Harsya)对普安和阿古斯之间的会晤商定了确定的会晤计划。

民主党战略传播机构主任赫扎基(Herzaky Mahendra Putra)表示,两位秘书长的会晤还讨论了印尼斗争民主党与民主党在为期五年的政治竞争中的合作机会。

赫扎基并没有进一步说明民主党辅导委员会主席苏西洛的公子,与印尼斗争民主党总主席梅加瓦蒂的千金之间的会晤日期。

6月11日,安达拉斯大学政治观察员阿斯里纳尔迪(As-rinaldi)指出,印尼斗争民主党游说民主党建立政治合作关系,其目的是阻止阿尼斯获得2024年总统候选人的入场券。

到目前为止,民主党已经与民族民主党和公正福利党组建了联盟,并在2024年大选中推举阿尼斯。团结变革联盟(KPP)也已达到推举总统门槛资格。我认为,两党之间的合作关系肯定是为了选举的利益。此外,民主党是民族民主党发起的变革联盟的政党之一。如果民主党加入印尼斗争民主党联盟,当然团结变革联盟就没资格提名阿尼斯了。

然而,这两个政党仅处于探索阶段。这一提议对民主党来说并不简单,因此必须深入考虑与印尼斗争民主党建立合作关系的利弊。如果民主党与印尼斗争民主党联盟,民主党就可以从改善与执政党的关系中受益。另一方面,公众可能会认为民主党言行不一,这可

专家们评估牛头党游说民主党旨在取得政治合作并撼动阿尼斯轴心

能会影响政党的选票。

而对于印尼斗争民主党而言,这只是诱惑民主党是否愿意离开变革联盟的愿望。此外,如果印尼斗争民主党游说成功吸引民主党,则可以改变政党的联盟版图。我预测,将会由甘贾尔与普拉波沃出现在2024年大选中。除了公正福利党和民族民主党之外,在国会中拥有席位的政党将选择甘贾尔轴心,或者说靠拢普拉波沃联盟。目前,从业党和国民使命党尚未表示支持甘贾尔或普拉波沃。从业党和国民使命党都是印度尼西亚统一联盟(KIB)的成员,然而团结建设党在5月底就已表示支持甘贾尔。即便如此,从业党和国民使命党仍然可以推举自己的总统候选人,即使只有两个政党而已。

与民族民主党和公正福利党的趋向则不同,如果民主党加入印尼斗争民主党,其联盟就不符合推举总统候选人资格的门槛了。最终只出现一轮总统选举,情况最终将与当今的政权相同。如果其中一名总统候选人获胜,另一名候选人将被纳入联盟。因此总统选举将成为以民族团结为由,使寡头权力成为合法化的工具。我认为,印尼斗争民主党担心与阿尼斯面对面作战,因此试图通过拉拢民主党以动摇民族民主党发起的联盟。印尼斗争民主党还宣称,阿古斯是甘贾尔的副候选人之一。可能就是这样,印尼斗争民主党对与阿尼斯对峙没有获胜的信心。因为如果出现两轮选举,包括甘贾尔选民在内的第一轮投票很有可能出现变化。

6月11日,Esa Unggul大学政治传播观察员查米卢汀(M. Jamiluddin Ritonga)评估说,印尼斗争民主党游说民主党在

2024年大选中建立政治合作关系具有两个动机。第一个是,因为民主党和阿古斯的可选性被认为足以协助甘贾尔获得票数。凭借这种潜力,可以为印尼斗争民主党赢得三连胜提供机会。

第二个是,印尼斗争民主党想要削弱KPP联盟,如果民主党退出联盟,那么KPP联盟本身就不能将阿尼斯推举为总统候选人了,因为民族民主党与公正福利党没有20%的总统门槛资格推举正副总统候选人。如果这个愿望得以实现,那么印尼斗争民主党在2024年大选中只有两对总统候选人参选的愿望就有机会实现了。我预测,只有甘贾尔组合与普拉波沃组合作为候选人参选。印尼斗争民主党希望这场为期五年的竞争只限于一轮。

印尼斗争民主党与民主党间的关系,自2004年总统大选以来一直不和谐。当时梅加瓦蒂正在竞选连任总统,可是时任梅加瓦蒂下属的苏西洛也通过新成立的民主党参加竞选总统。苏西洛在人民直选中击败了梅加瓦蒂。这位退役将军成为印度尼西亚共和国第6任总统。从那以后,梅加瓦蒂和苏西洛的关系开始跌入低潮。我悲观地认为,印尼斗争民主党与民主党得以和好相处。这两个政党各有不同的政治取向。印尼斗争民主党旨在持续由佐科维总统发展的治国方针,而民主党则面向变革和改进。政治方向的差异使印尼斗争民主党与民主党难以组建联盟。不仅如此,梅加瓦蒂仍将是印尼斗争民主党组建联盟的决定因素。梅加瓦蒂可能是印尼斗争民主党与民主党合作计划的障碍,梅加瓦蒂仍然与苏西洛存在个人恩怨问题。因此,只要梅加瓦蒂仍然是总主席,就很

难与民主党结盟。与此同时,梅加瓦蒂的千金普安被认为不够强大,无法说服其母亲与民主党开放合作。民主党将继续与民族民主党和公正福利党保留在团结变革联盟。印尼斗争民主党将继续与支持政府的政党结盟。

同样的,大印尼行动党仍将维护大印尼复兴联盟(KIR),只有印度尼西亚统一联盟(KIB)可能会解散。从业党和国民使命党可以与印尼斗争民主党或KIR联盟进行合并;也可能是国民使命党向印尼斗争民主党靠拢,而从业党向KIR联盟靠拢。此外,印尼斗争民主党在2017年雅京专区省长选举中受到创伤。当时推举钟万学为省长候选人,但获得许多政党支持的印尼斗争民主党却被阿尼斯击败,尽管许多民意调查机构调查结果显示钟万学将获胜。印尼斗争民主党所担心的是草根阶层的选票会流失。因此,早点阻止阿尼斯,比起在总统选举期间危及自身的利益更好,因为印尼斗争民主党似乎并不确定甘贾尔在阿尼斯时能否获胜。调查结果显示甘贾尔赢得了很多选票,但是并没有让印尼斗争民主党取得自信。

6月12日,国家研究与创新局政治研究员瓦希多(Wasisto Raharjo Jati)评估说,印尼斗争民主党游说民主党建立政治合作关系的动机与两党的和解有关。我认为,这更像是一种和解动机,优先于其他动机。两个政党之间的合作机会取决于每个政党的核心人物,即梅加瓦蒂和苏西洛在连接联盟方面的决定。现有的联盟仍然充满活力。如果民主党和印尼斗争民主党合并,可能会对联盟版图和候选人产生巨大影响。但就目前而言,民主党似乎仍然处于阿尼斯总统候选人资格的行列中。我认为,民主党仍将支持阿尼斯,因为已成为一种政治承诺。

(亮剑)

【本报讯】6月13日,民主党政治家善多梭(Santoso)表示,民主党将继续与团结变革联盟(KPP)的民族民主党和公正福利党(PKS)保持合作关系,将阿尼斯推举为2024年大选的总统候选人。

民主党总主席阿古斯与印尼斗争民主党中央理事会主席普安进行会晤的目的,是为了在我国创造一个团结精神,以面对2024年大选。作为一名干部,我支持总主席阿古斯为民族和国家创造团结气氛,面对即将到来的2024年大选。

善多梭坦言,不晓得普安和阿古斯之间的会晤将于何时进

行。不过,我们保证民主党不会与其他联盟建立合作关系。然而政治是动态的,不是非黑即白,而是灰色的。只是民主党长期以来一直拥有一致的基因,即过去10年来,民主党一直是在野党,就可证明这一点。我们祈祷民主党的信仰在当前的政治动态中保持强大。在成为在野党的10年里,我们仍然是反对派,即使被邀请加入政府的政党联盟。而目前,已经与加入团

民主党称与团结变革联盟始终保持一致 尽管时下出现不少建议

结改革联盟,尽管出现不少建议,但我们仍然保持一致。祈祷我们会变得更强大,我们的信心会更强大。

6月11日,印尼斗争民主党秘书长哈斯特和民主党秘书长里夫基·哈尔夏(Teuku Riefky Harsya)在雅加达南区Blok M地区进行了会晤。第二次的会晤将安排印尼斗争民主党中央理事会主席普安与民主党总主席阿古斯之间的正式会晤计划。

里夫基·哈尔夏表示,会谈气氛非常热烈,因为两个政党都热烈地期待进行会晤。然而各政党此时仍然尊重各自不同的政治选择,印尼斗争民主党将甘贾尔推举为总统候选人,而民主党则支持阿尼斯参选。虽然我们非常热烈地讨论普安与阿古斯的会晤,但我们仍然保持政治道德,并尊重彼此目前的政治立场。与哈斯特的谈话肯定也涉及各自政党的领导层问题,希望普安和阿古斯之间的会晤可以成为我国政治界所有政党的榜样,这是我国政治的一股新鲜空气。

(亮剑)

预计梅加将选择不至威胁牛头党在2029年大选参选的甘贾尔副座人选

【本报讯】印尼斗争民主党有无数考量敲定2024年大选的总统候选人甘贾尔的副座人选,不仅是考虑到其可选性和愿景使命的相似性。预计,印尼斗争民主党总主席梅加瓦蒂将选择一个不至于“影响”其政党的副座人选。

6月16日,阿拉扎大学政治观察员乌章(Ujang Komarudi)表示,将来,甘贾尔和副座候选人若赢得大选,这个副座人物将来会很强大,如果副座人选强,就会影响印尼斗争民主党。如果印尼斗争民主党想再参加2029年大选,那就很麻烦了,这将对印尼斗争民主党造成威胁。作为连续两次赢得总统选举的政党,印尼斗争民主党早已绘制了2029年总统大选的政治版图。

因此我认为,在2024年选举中,梅加瓦蒂将选择一个愿意服从其领导的政党人物,这样以一来,印尼斗争民主党在下一轮选举中就不会受到威胁。印尼斗争民主党正在寻找听话,顺从印尼斗争民主党的人物,不能到处造势的人物,以干扰印尼斗争民主党未来的利益。出于这些考量,旅游业和创意经济部长善迪亚卡与甘贾尔搭配的机会非常小。

当然,善迪亚卡在副总统人选拥有相当不错的选票资本。作为印尼最富有的官员之一,这名印尼青年企业家协会(Hipmi)前主席

也拥有足够的资金来源。善迪亚卡目前是团结建设党党员,团结建设党已宣布支持甘贾尔成为总统候选人。然而,根据善迪亚卡的政治记录,善迪亚卡相当敏捷和聪慧。成为雅京专区副省长候选人与阿尼斯搭档,他们两人赢得省长选举,并成为雅京专区省长与副省长。然而,上任仅10个月,善迪亚卡就辞职了,因为,在2019年总统选举中,与普拉波沃搭档参加竞选。虽然,普拉波沃和善迪亚卡最终输给了佐科维-马鲁夫·阿敏,但在佐科维政府内阁中获得了旅游业和创意经济部长的职位。

与大印尼行动党合作八年后,善迪亚卡决定退出,并加入团结建设党。据称,这是因为善迪亚卡试图获得与甘贾尔搭档的入场券。

乌章指出,这表明善迪亚卡在政治上的具有敏捷性,这可能会威胁到印尼斗争民主党在2029年选举中的安全。关于善迪亚卡成为甘贾尔副座人选的机会,仍然有百分之五十的可能性,但更可能是非常困难的。然而政治是动态的,这种情况并不排除善迪亚卡在即将到来的选举中与甘贾尔搭配的机会。这一切都是动态的,仍在不断发展。善迪亚卡是否会成为甘贾尔的副座或副总统候选人,完全取决于梅加瓦蒂。

(亮剑)

民主党政要:下一任总统可通过代法令政府条例取消新都项目

【本报讯】6月12日,民主党政要表示,下一任总统可以通过代法令政府条例取消新都项目。

努山达拉新国都建设项目的不应成为优先事项,因为努山达拉新国都建设项目的负担加重了国家预算的负担。就算努山达拉新国都的建设项目继续发展下去,努山达拉新国都建设项目的计划也无法在短期内完成。努山达拉新国都项目必须分阶段进行,并在下一任印度尼西亚共和国总统领导的5至10年内完成。不要向外国借贷,只是为建设努山达拉新国都。不然,我们的国家预算将被用完以满足那些不是优先事项的预算。

本尼指出,我国独立前,印度尼西亚独立筹备研究小组会议的建国元勋们已做出规定,即国家首都不应迁出雅加达。

(亮剑)

本尼还批评了佐科维总统招徕新加坡投资者为努山达拉新国都的工程项目提供资金,并保证努山达拉新国都的发展直到下一任总统。本尼认为,佐科维不应替下一任总统做决定。本尼表示,佐科维想为未来的总统做决定吗?应该把这个问题留给下一任总统。如果有人问起努山达拉新国都是否会继续下去?正确的答案是,我们把这个问题留给下一任总统。

6月7日,佐科维总统在新加坡举行的《2023年生态精神周》论坛上发表讲话时保证,即使印度尼西亚更换领导人,努山达拉新国都的发展建设仍将继续下去。佐科维表示,我保证,努山达拉新国都都是一个舒适的、适合人类居住和开展业务。不用担心,投资者在印度尼西亚的投资将是安全的,努山达拉新国都的发展计划是可持续性,一个世界级的智慧城市,一个拥有65%森林的森林城市,拥有世界一流的卫生和教育设施。

(亮剑)